

**ПРЕДСТАВЉАЊЕ ДЕЛА ПАТРИЈАРХА ПАВЛА И  
ПРВО УЧЕСТВОВАЊЕ ИЗДАВАЧКОГ ФОНДА  
СРПСКЕ ПРАВОСЛАВНЕ ЦРКВЕ -  
АРХИЕПИСКОПИЈЕ БЕОГРАДСКО-КАРЛОВАЧКЕ  
НА 56. МЕЂУНАРОДНОМ САЈМУ КЊИГА**

**- ПРОГРАМ ПРОМОЦИЈА -**

На 56. Међународном сајму књига, који се одржава од 23. до 30. октобра 2011. године у Београду, Издавачки фонд Српске Православне Цркве - Архиепископије београдско-карловачке представља се на штанду бр. 4041, на улазу у Халу IV. Учешће на Сајму Издавачког фонда у потпуности ће обележити представљање *дела Патријарха српског Павла*, који је 1996. године основао ову Установу, био њен први председник и којој је завештао своју писану и усмену реч.

Ове године објављене су следеће књиге патријарха Павла које ће бити иредстављене на штанду Издавачког фонда СПЦ Архиепископије београдско-карловачке:

***Из Сабраних дела блаженопочившег Патријарха Павла објављена је III и IV књига „Интервјуи I и II“***

Две књиге Патријарха Павла, том први 1990–1996, и том други 1997–2003, појављују се као трећа и четврта књига првог кола његових сабраних дела.

У смутним временима насталим у овом периоду и по Српску цркву и по српски народ у овим Интервјуима датим у различитим приликама и на разноразна питања постављена му од новинара, Патријарх Павле одговара „у складу са својим најдубљим унутрашњим уверењима и поривима, пружајући читаоцима у својим одговорима кристално јасне обрасце, чисте јеванђелске јавне и одговорне друштвено-политичке речи, савршено ослобођене реал-политике. Ове Патријархове јавне речи

истичу његову јасну политичку и црквено-политичку активност, тачније службу Цркви и народу. Његове речи у овој књизи, речи Архипастира одјекују као *глас вапијућег у пустињи*, речи пуне пророчке слободе и храбрости. У њима се огледа истинска отачка и библијска реч, осавременењена актуелна, реч поуке и поруке, онима који је нису могле лично чути а у овим књигама могу је и прочитати”.

### ***Посебна издања - „Жена у Православној цркви“***

У издању Издавачког фонда Архиепископије београдско-карловачке објављена је књига: Патријарх српски Павле, *Жена у Православној цркви*.

Књига на стотинак страна, у тврдом повезу са златотиском, разматра положај жене у Православној цркви. Саткана је од његових одговора на питања везана за духовни и телесни живот жена.

У предговору књиге, главни и одговорни уредник протојереј-ставрофор Владимир Вукашиновић, написаће: „Ова књига убеђени смо, неким ће читаоцима звучати као тврда храна неподесна за крхке зубе једног дела савременог хришћанства. Другима, пак, сигурни смо биће изненађени пастирском ширином и осећајем за разликовање вечног од пролазног, и битног од небитног који на одређеним местима красе ову књигу.

### **КАЛЕНДАР – СВАКОДНЕВНИ ПОДСЕТНИК за 2012. годину**

„Обавезни смо и у најтежим ситуацијама да поступамо као људи и нема тога интереса, ни националног ни појединачног, који би нам могао бити изговор да будемо нељуди”.

„Нама није до царства овога света. Ми живимо у овом свету, али наша права отаџбина је небо, Царство Божје”.

Ове две мудре изреке блаженоупокојеног Патријарха Павла само су зрнце од великог опуса његових мисли, објављене у његовим сабраним делима.

Оваквих мисли (укупно 72), са 12 изабраних портрета блаженоупокојеног Патријарха Павла објављене су у овом годишњаку, џепног формата, на 160. страна, заједно са црквеним календаром и листовима који могу се користити за белешке, као подсетник за годишњи рад.

До ове године објављено је:

**„Да нам буду јаснија нека питања наше вере“** (III тома), више издања

*Из Сабраних дела блаженочившег патријарха Павла:*

I књига **„Живот по Јеванђељу“**

II књига **„Живот по Јеванђељу“ – беседе**

VI књига **„Општи типик“**

*Посебна издања блаженочившег патријарха Павла*

**„Пост и Свето причешће у Православној цркви“**

**„Смрти и вечни живот“**

**„Православље у савременом свету“**

**„Црква и уметност“**

У припреми:

V књига **„Чин освећења новог храма“**

У току осам сајамских дана, Издавачки фонд ће поред бројних духовних и културних збивања, на свом штанду представити следеће промоције:

## ПРОГРАМ ПРОМОЦИЈА КЊИГА НА ШТАНДУ ИЗДАВАЧКОГ ФОНДА СПЦ АЕМ

ДАТУМ	ВРЕМЕ	НАЗИВ ПРОМОЦИЈЕ	ГОВОРЕ
<b>понедељак 24.10.</b>	<b>18,00</b>	<p>Академија за уметност и конзервацију при СПЦ  <b>„У сусрет великој годишњици“ представљање следећих књига:</b></p> <p><b>1. „Милански едикт у контексту реформи III и IV века“ аутор Мирко Сајловић</b>  <b>2. Лактанције „О смрти прогонитеља“</b>  <b>3. „Константин Велики“ историја и култура, Радомир Поповић, Горан Јанићијевић, Ивица Чаировић</b></p>	Проф. Радомир Поповић, декан Академије Мирко Сајловић, Милена Милин Водитељ: Ивана Миловановић
<b>уторак 25.10.</b>	<b>17,00</b>	<p>Издавачки фонд  <b>Представљање Дела патријарха Павла:</b></p> <p>III и IV књига <b>„Интервјуи I и II „Жена у Православној цркви“</b></p>	Епископ крушевачки Давид, проф. протојереј-ставрофор Владимир Вукашиновић, главни и одговорни уредник Издавачког фонда
<b>среда 26.10.</b>			
<b>Четвртак 27.10.</b>	<b>13,00</b>	Светосавско звонце: <b>збирка песама „Крст у пољу“</b> аутор Лаза Лазић	Гордана Малетић, Радмила Мишев
	<b>18,00</b>	Академија за уметност и конзервацију при СПЦ <b>„Савремена конзервација у Србији“</b>	Јован Пантић, Аника Сковран

		<p>1. „Проблематика подлепљивања слика на хладно воденим растворима лепкова“, аутор Јован Пантић</p> <p>2. „Конзервација и рестаурација слика на платну, аутор Јован Пантић</p> <p>3. „Позлатарске технике“, аутор Јован Пантић</p> <p>Источник</p>	
<p><b>петак</b> <b>28.10.</b></p>	<p><b>12,00</b> <b>Велика сала</b>  <b>17,00</b></p>	<p>Свети архијерејски синод „Свето писмо“</p> <p><b>DVD Старац Тадеј</b></p>	<p>Еп. бачки Иринеј, Еп. Атанасије Јевтић, Еп. Јован Пурић</p> <p>Веља Павловић, игуманија ман. Градац</p>
<p><b>субота</b> <b>29.10.</b></p>	<p><b>17,00</b></p>	<p>Еп. Јован, аутор „Икона Христова“</p>	<p>Еп. Јован Пурић, Радомир Поповић</p>